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...but a strong minority are interested in weekdays during the day and Saturdays. 
Unlikely

Key Professional Development Needs 2024
Each summer, Northern Lights at CCV surveys members of the early childhood and
afterschool workforce to better understand their professional development needs and
preferences. See below for key highlights from the 2024 data set: 

Top Three Training Topics Requested:
Responding to
Challenging Behaviors 

Social and Emotional
Learning and Development

Advancing Equity: Anti-Bias
and Cultural Competency

The Field is Seeking Multiple
Ways to Access Training:

In Person 

Online 
Real-Time

Online 
Anytime

Online 
Asynchronous

Saturdays

Likely

Folks are more likely to attend trainings on weekday evenings...

How folks find training opportunities:
74%
46%

I search the Northern Lights Training Calendar
I hear about trainings from my Vermont Early Childhood Network

Frequently Mentioned in Open Reponse:
Direct Messages from

Trainers and Organizations

Visit the Northern Lights website for additional data! https://northernlightsccv.org/


